

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

### Οδηγίες συμπλήρωσης του εντύπου του Παραρτήματος 2 της (β) σχετικής

Για τη σωστή συμπλήρωση του Πίνακα 3 του εντύπου του Παραρτήματος 2 της (β) σχετικής διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

**α.** Η στήλη “Απόβλητα προς παράδοση ( $m^3$ )” αφορά στις ποσότητες των αποβλήτων που σκοπεύει το πλοίο να παραδώσει στον λιμένα κατάπλου. **Σε περίπτωση που το πλοίο δεν πρόκειται να παραδώσει απόβλητα στον λιμένα κατάπλου, η στήλη θα πρέπει να παίρνει την τιμή 0.**

**β.** Η στήλη “Μέγιστη ικανότητα αποθήκευσης αποβλήτων ( $m^3$ )” αφορά στη μέγιστη ικανότητα αποθήκευσης για κάθε κατηγορία αποβλήτου, που διαθέτει το πλοίο. Τα στοιχεία αυτά πρέπει να είναι σε αντιστοιχία με αυτά που είναι καταχωρημένα στα σχετικά Πιστοποιητικά/Σχέδια/Εγχειρίδια του πλοίου.

**γ.** Η στήλη “Ποσότητα αποβλήτων που παραμένουν στο πλοίο ( $m^3$ )” αφορά στην ποσότητα των αποβλήτων που θα παραμείνουν στο πλοίο, μετά την παράδοση της ποσότητας των αποβλήτων που καταγράφεται στη στήλη “Απόβλητα προς παράδοση ( $m^3$ )”. Εφόσον δεν πρόκειται να παραδοθούν απόβλητα στον λιμένα κατάπλου, η ποσότητα που θα καταγράφεται στη συγκεκριμένη στήλη θα αφορά στην ποσότητα των αποβλήτων που υπάρχουν επί του πλοίου κατά την υποβολή του εντύπου.

**δ.** Η στήλη “Λιμένας στον οποίο θα παραδοθούν τα υπόλοιπα απόβλητα” αφορά στον λιμένα στον οποίο θα παραδοθούν τα απόβλητα, εφόσον δεν παραδοθεί το σύνολο των αποβλήτων στον λιμένα που πρόκειται να καταπλεύσει το πλοίο.

**ε.** Η στήλη “Εκτιμώμενη ποσότητα αποβλήτων που θα παραχθούν μεταξύ κοινοποίησης και επόμενου λιμένα κατάπλου ( $m^3$ )”, αφορά στις εκτιμώμενες ποσότητες που αναμένεται να παραχθούν από την υποβολή του εντύπου μέχρι τον επόμενο λιμένα κατάπλου. Επισημαίνεται ότι το άθροισμα των αποβλήτων που παραμένουν στο πλοίο και των αποβλήτων που αναμένεται να παραχθούν κατά τη διάρκεια του επόμενου ταξιδιού, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τη μέγιστη ειδική ικανότητα αποθήκευσης για κάθε τύπο αποβλήτου.

### **Αντιστοίχιση των στοιχείων του Παραρτήματος 2 με τα πεδία της Εθνικής Ενιαίας Ναυτιλιακής Θυρίδας.**

<b>Παράρτημα 2 της ΚΥΑ</b>	<b>ΕΕΝΘ (Ελληνικά)</b>	<b>ΕΕΝΘ (Αγγλικά)</b>
Απόβλητα προς παράδοση ( $m^3$ )	Ποσότητα που πρέπει να παραδοθεί	Amount to be delivered
Μέγιστη ικανότητα αποθήκευσης αποβλήτων ( $m^3$ )	Μέγιστη χωρητικότητα αποθήκευσης	Maximum dedicated storage capacity
Ποσότητα αποβλήτων που παραμένουν στο πλοίο ( $m^3$ )	Ποσότητα που διατηρείται επί του πλοίου	Amount retained on board
Λιμένας στον οποίο θα παραδοθούν τα υπόλοιπα απόβλητα	Λιμάνι παράδοσης των υπόλοιπων αποβλήτων	Port of delivery of remaining waste
Εκτιμώμενη ποσότητα αποβλήτων που θα παραχθούν μεταξύ κοινοποίησης και επόμενου λιμένα κατάπλου ( $m^3$ )	Εκτιμώμενη ποσότητα αποβλήτων που πρόκειται να παραχθεί	Estimated amount of waste to be generated